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Centro de Comercio Internacional 
 

  Corrección 
 

  1. Cuadro II.3 
 

Sustitúyase el cuadro II.3 por el cuadro siguiente. 

 

  Cuadro II.3 

  Coeficientes financieros 
 

 

 

31 de diciembre  

de 2014 

31 de diciembre de 

2013 (reexpresión) 

   Coeficiente de liquidez general
a
 (entre activo corriente y 

pasivo corriente)  2,84 2,35 

Total del activo: total del pasivo
b
 (coeficiente entre activo y 

pasivo) 1,14 1,31 

Coeficiente de caja
c
 (entre efectivo + inversiones de corto 

plazo y pasivo corriente) 1,26 1,17 

Coeficiente de liquidez inmediata
d
 (entre efectivo + 

inversiones de corto plazo + cuentas corrientes por cobrar y 

total del pasivo)  2,77   2,27  

Obligaciones por terminación del servicio (millones de 

dólares EE.UU.) 90,3 65,1 

Obligaciones por terminación del servicio como porcentaje 

del pasivo 76% 65% 

 

Fuente: Estados financieros del CCI correspondientes a 2014. 
 

 
a
 Un coeficiente alto indica la capacidad de la entidad de pagar sus pasivos a corto plazo.  

 
b
 Un valor alto es un buen indicador de solvencia. 

 
c
 El coeficiente de caja es un indicador de la liquidez de una entidad pues mide  el efectivo, 

los equivalentes de efectivo o los fondos invertidos que hay en el activo corriente para 

sufragar el pasivo corriente. 

 
d
 El coeficiente de liquidez inmediata es más conservador que el coeficiente de liquidez 

general porque no incluye las existencias ni otros activos corrientes, que son más difíciles de 

convertir en efectivo. Un coeficiente más alto refleja una mayor liquidez del activo 

corriente. 
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  2. Capítulo II, párrafo 34 c) 
 

Sustitúyase el texto actual por el siguiente: 

 c) El CCI cuenta con 2,77 dólares de liquidez en total para saldar cada dólar 

del pasivo corriente; 

 


